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Zápisnica č. 1/2026 

zo zasadnutia Komisie kultúry a zahraničných stykov zápisnica 

pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Bratislava-Vajnory, 
konaného na Miestnom úrade mestskej časti Bratislava-Vajnory 

dňa 12.01.2026 

 

Program: 

 

Návrh programu: 

 

1. Začiatok rokovania. 

2. Návrh a schválenie programu rokovania. 

3. Informácia o uskutočnených podujatiach november 2025 a december 2025. 

4. Informácia o pripravovaných podujatiach január 2026, február 2026 a marec 2026. 

5. Rôzne. 

                                                                                                                                                                                                                     

1.Začiatok rokovania         

 Predsedníčka komisie otvorila zasadnutie a privítala prítomných členov.    

 

2. Návrh a schválenie programu rokovania 

Predsedníčka komisie zaželala všetkým prítomným Šťastný Nový rok 2026 a predstavila 

návrh programu a predstavila jednotlivé body, ktoré budú prerokované Komisiou kultúry 

a zahraničných stykov. 

 

 

Uznesenie: Komisia schválila návrh programu.     

 

3. Informácia o uskutočnených podujatiach november 2025 a december 2025.  

 

Pani Kendralová informovala o podujatiach  ktoré sa uskutočnili v mesiacoch november 2025 ako 

tradičné zábavy - futbalová Megaparty a hádzanárska Katarínska zábava. Taktiež sa v spolupráci 

s pánom farárom v Parku pod lipami konalo dňa 29.11.2025 o 16:00 hod. podujatie s názvom  

Advent vo Vajnoroch, kde sme spoločne zapálili adventnú sviečku. Podujatie máme ambíciu 

opakovať aj v roku 2026.  Následne sme absolvovali vianočné podujatia vo Vajnorcoh ako 

Mikuláš, kde koncept divadielka a následného rozdávania sladkostí každému dieťatu a umožnenie 

tak stretnutia, či odfotenia sa s Mikulášom bol pre všetky deti, ktoré sa podujatia zúčastnili. Účasť 

bola pomerne vysoká. V nedeľu bol Vianočný stolnotenisový turnaj, koncert saxofonistu Martina 

Gučeka a v piatok vystúpenie ZUŠ Vrbenského. V sobotu 13.12. 2025 sme mali spevácke 

vystúpenie na námestí a nasledoval Luciin lampiónový sprievod, súťaže pre deti a v nedeľu 

14.12.2025 Vianočný handmade trh v kultúrnom dome, vystúpenie EduDrama a Vajnorského 

okrášľovacieho spolku na námestí v Parku pod lipami. Počas týchto dvoch víkendov a akcií sme 

zároveň mali Vianočné trhy, kde boli otvorené stánky s občerstvením. Pani Kendralová 

a predsedníčka komisie poďakovali všetkým, ktorí boli nápomocní pri podujatiach, ako 

Podobenka alebo Vajnorský okrášľovací spolok. Pani Kendralová informovala aj o návrhu na 

optimalizáciu pre rok 2026, kde Vianočné trhy budú len jeden víkend, v čase keď bude Mikuláš 

Za: 10 Proti: 0 Zdržali sa: 0 
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a tiež by boli podujatia presunuté do tohto Víkendu, ako Vianočné handmade trhy napríklad. Na 

túto informáciu reagovala pani Anna Zemanová, ktorej návrh je nezoskupovať podujatia, ale skôr 

oživiť tie existujúce napríklad divadielkami, alebo súťažou vo varení kapustnice aby bola vyššia 

účasť. Pani Pokrivčáková súhlasila s optimalizáciou podujatí. Následne sa pani Kendralová 

poďakovala za podanie žiadosti pani Annou Zemanovou na BSK na podujatie 160. te výročie 

Vajnorskej dychovky.  Pani Molnárová informovala o otvorení plávania pre seniorov a občanov 

Vajnor v štvrtok a v nedeľu.  

  

Uznesenie: Komisia berie na vedomie informáciu o uskutočnených podujatiach za november 2025 

a december 2025. 

 

4. Informácia o pripravovaných podujatiach január 2026, február 2026 a marec 2026. 

 Predsedníčka komisie informovala zúčastnených o pripravovaných podujatiach na február 

a marec. Najbližšie podujatia sú vo februári ples, plánované valentínske divadelné predstavenie 

pre dospelých, fašiangová zábava. V marci MDŽ, Deň učiteľov a Kvetná nedeľa. 

Pani Anna Zemanová sa dopytovala na aktualizáciu prehľadu podujatí na rok 2026 na webe, 

nakoľko pri vyhľadávaní mala informáciu neaktuálnu a teda, že v prehľade figurovali aj januárové 

akcie, ktoré sa neuskutočnili. Pani Kendralová ju informovala že sa jedná o návrh podujatí, kde 

zmena je vyhradená, s tým že sa pripravuje aj pravidelný mesačný prehľad podujatí, ktorý je vždy 

aktualizovaný na aktuálne prichádzajúci mesiac. Pani Besedová navrhla pridať plagát mesačných 

podujatí na miesto, kde je celoročný návrh podujatí, aby si každý vedel pozrieť čo pripravuje 

mestská časť na nasledujúci mesiac. Pani Kendralová podnet posunie na príslušné oddelenie. 

Pani Zemanová sa tiež opakovane informovala, či v súvislosti so zmenou termínu Lovestream 

festivalu nie je možné riešiť obnovenie dožiniek. Predsedníčka komisie ju informovala, že túto 

informáciu budeme komunikovať, avšak rozpočet bol už schválený na rok 2026 a s dožinkami sa 

nepočítalo. 

Zároveň pani Sroková navrhla spoluprácu s konzervatóriom na realizáciu koncertu Ozveny 

Vianoc. Túto spoluprácu je potrebné odkomunikovať s pánom farárom. Pani Kendralová otvorila 

ešte možnosť spolupráce na podujatí Advent vo Vajnoroch, v termíne 28.11.2026.  

 

Uznesenie: Komisia berie na vedomie informáciu o pripravovaných podujatiach na mesiac január 

2026, február 2026 a marec 2026. 

 

7. Rôzne 

 Pani Surányiová poskytla informáciu na doplnenie podujatia s termínom  

31. januára 2026, Vajnorská vínna muška.  

 Predsedníčka komisie informovala o tom, že podklady k žiadostiam a prerozdeleniu dotácií 

z rozpočtu MČ budú členom komisie doručené e-mailom. 

 

8. Diskusia 

Bez diskusie 

 

Ďalšia komisia je plánovaná na  .     

 

                                Mgr. art. Ľubica Mešková v.r. 

                                         predsedníčka komisie 

 

 

Zapísala: Mgr. Petra Kendralová, tajomník komisie 

Bratislava, dňa 12.01.2026 


